

节假日所得工资须缴个税

——税务总局纳税服务司解答纳税热点问题

□新华社记者 何雨欣 侯雪静

核心提示

节假日加班取得工资是否缴纳个税?夫妻婚前财产婚后加名,是否需要缴纳印花税?2月20日,国家税务总局纳税服务司针对近一段时间纳税咨询的热点问题进行了统一解答。

节假日加班取得工资是否缴纳个税?

个人在国家法定节假日加班取得两倍或三倍的加班工资,是否属于“按照国家统一规定发给的补贴、津贴”,免缴个税。

税务总局纳税服务司介绍,根据我国个税法的规定,按照国家统一规定发给的补贴、津贴,是指按照国务院规定发给的政府特殊津贴、

院士津贴、资深院士津贴以及国务院规定免纳个人所得税的其他补贴、津贴。

“加班工资不属于国家统一规定发给的补贴、津贴,应并入工薪收入依法征税。”纳税服务司介绍。

拆迁户主用拆迁补偿款重购住房如何缴纳契税?

日常生活中,拆迁户主用拆迁补偿款重新购买住房的情况经常发生,那么究竟该如何计算缴纳契税?

税务总局纳税服务司介绍,根据我国的税收规定,对城镇居民因拆迁重新购置住房的,对购房成交价格中相当于拆迁补偿款的部分免征契税,成交价格超过拆迁补偿的,对超过部分征收契税。

夫妻婚前财产婚后加名是否需要缴纳印花税?

原属于夫妻婚前一方的财产,婚后如果加另外一方的名字,是否需要缴纳印花税?税务总局纳税服务司介绍,按照我国现行规定,这种情况不属于印花税法规定的征税范围,不需要缴纳印花税。

我国印花税法规定的征税对象是产权转移书据,是指单位和个人产权的买卖、继承、赠与、交换、分割等所立的书据。

《婚姻法》规定,婚后约定一方的财产可以变为共同财产,所以夫妻婚前财产,婚后加名,是夫妻之间关于财产的一种处分行为,是夫妻之间对财产关系作出的一个约定,并不代表产权的变更,不是一般意义上所讲的普通的赠与关系。(据新华社北京2月20日电)

国务院正式批复《西部大开发“十二五”规划》

据新华社北京2月20日电 记者20日从国家发展和改革委员会获悉,国务院近日正式批复同意发展改革委组织编制的《西部大开发“十二五”规划》。《规划》明确了西部地区经济增速和城乡居民收入增速均高于全国平均水平等七大目标。

按照中央有关深入实施西部大开发战略,西部地区到2020年要实现综合经济实力、人民生活水平和质量以及生态环境保护都“上一个大台阶”的总体要求,《规划》在综合经济、基础设施、生态环境、特色产业、公共服务、人民生活、改革开放等7个方面提出了西部大开发“十二五”时期的奋斗目标。

这些目标主要包括:区域经济增长和城乡居民收入增速“双高于”全国平均水平,新增铁路营业里程1.5万公里,森林覆盖率力争达到19%左右,单位地区生产总值能源消耗下降15%左右,单位工业增加值用水量降低30%,九年义务教育巩固率达到90%以上,城镇化率超过45%。

国务院任免国家工作人员 任命连维良为国家发改委副主任

新华社北京2月20日电 任命连维良为国家发展和改革委员会副主任;任命王保安为财政部副部长;任命胡存智为国土资源部副部长;任命何亚非为国务院侨务办公室副主任;任命甘藏春为国务院法制办公室副主任;任命尹力为国家食品药品监督管理局局长;任命付建华为国家煤矿安全监察局局长;任命杨建平、林武为中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室副主任;任命部风涛为国有重点大型企业监事会主席;任命张越为常驻联合国亚洲及太平

洋经济社会委员会代表。免去贡小苏的国土资源部副部长职务;免去邵明立的卫生部副部长、国家食品药品监督管理局局长职务;免去赵铁锤的国家安全生产监督管理总局副局长、国家煤矿安全监察局局长职务;免去部风涛的国务院法制办公室副主任职务;免去张德霖的国有重点大型企业监事会主席职务;免去刁鸣生的常驻联合国亚洲及太平洋经济社会委员会代表职务。

上海最高楼 施工致地裂沉降

官方称沉降安全可控

据广州日报消息 针对近日外界流传“上海陆家嘴在建的当地最高楼上海中心大厦施工工地附近出现裂缝”,记者2月19日获悉,负责上海中心大厦建设任务的有关单位已经作出回应,称“沉降处于可控的安全状态”,并表示早已委托专业的第三方评估机构对工地和周边建筑进行“不间断的严密监控”。

裂缝已被初步修复

近日,网上有传言称,地处全球金融机构云集的上海陆家嘴出现醒目裂缝,位置就在上海中心大厦施工工地至另一栋超高层建筑环球金融中心所在的陆家嘴环路附近,“地面有裂痕,地形已经开始上下错开”。

记者2月19日来到陆家嘴及上海中心大厦施工工地,至少在陆家嘴环路的主干道上并没有看到裂缝。而在正对上海中心大厦施工工地靠近环球金融中心的一侧机动车道上,确实有一条贯穿路面的裂缝,边上就是游客进入环球金融中心参观的主入口。裂缝的宽度可以容纳约两根手指,长度在4米左右。裂缝上已经浇有灰色水泥状物体凝固,据悉,这是相关部门对裂缝进行初步的灌缝修补处理。

此外,在环球金融中心前的花坛边,一些地砖缝隙呈锯齿状非常显眼,长度在1米左右,但基本不影响路人行走,总体上并没有传言中所说的那么严重。

沉降处于可控范围

上海市府新闻办公室官方微博“上海发布”第一时间回应称,根据上海中心大厦建设方的说法,“大厦自开工之日起即进行严密跟踪监测,均处于受控状态。地面裂缝是基坑施工过程中的正常沉降现象。目前地下结构工程已完成,引起沉降因素基本消除,正待阴雨天结束后对裂缝进行修复。跟踪监测不会停止”。

我国计划

向中东和非洲出口300架“枭龙”战机



FC-1“枭龙”

据新华网消息 据报道,英国《简氏防务周刊》网站报道,中国航空技术进出口总公司负责人马志平近日在2012年新加坡航展上对记者说,中国希望在5年内大批量出口由中国与巴基斯坦联合研制的JF-17“雷电”战斗机(中国称FC-1“枭龙”)。

马志平说,中国计划在未来5年内向“中东和非洲”销售300架这款多用途飞机。中国与巴基斯坦合作打造的这一战机的售价,远远低于西方或俄罗斯生产的具有类似能力的飞机。

一架JF-17售价约3000万美元,与其性能更为接近的是波音公司的F-15“攻击鹰”战斗机,而后者售价约为1亿美元。

中航技还相信,该公司有能力打开L-15双发轻型攻击机的销路,这款飞机同时也作为高级教练机进行生产和销售。马志平说,已经有6个国家对L-15进行了测试,他预计L-15将于今年年内首次出口海外。他说:“我们今年将得到一份国际合约。”

大学的根本在“学”不在“大” ——清华迎来第十八任校长陈吉宁

□新华社记者 李江涛 赖臻

“大学的根本不在于‘大’,而在于‘学’,在于以学生为本、学者为先、学术为基、学风为要。”20日下午,清华大学主楼报告厅里,在全场的热烈掌声中,百年清华的第十八任掌门人——陈吉宁走马上任。

这么年轻?竟然不是院士?新校长人出乎一些人的意料,但更多人又觉得在情理之中。对陈吉宁来说,这一时刻也注定不会平凡,他今年只有48岁。

和刚卸任的校长、在清华工作学习了47年的顾秉林一样,翻开陈吉宁的履历,可以发现,陈吉宁的身上印刻着很深的清华烙印:1981年9月,17岁的他从家乡吉林考入清华大学土木与环境工程系,1986年攻读同校同专业的硕士。1988年10月赴英国布鲁耐尔大学生物化学系读博士,1989年7月进入英国帝国理工医学院土木系攻读博士。在英国帝国理工医学院做过几年博士后和助理研究员后,1998年3月回到清华任教,任环境工程系副主任。此后,又先后担任环境工程系主任、清华大学副校长、常务副校长等职。

在所从事的领域内,他具有清华人的典型特点:为人稳重、低调、务实。十几年里,他组织和参与了多项国家攻关、重大专项、基础研



陈吉宁

究以及国际联合科研项目;循环经济规划、清洁生产体系、区域和城市生态系统分析和规划、环保产业政策、环境系统风险,是他一直追求的事业。

在日常工作生活中,很多接触过他的人给出这样的评价:没有架子,平易近人,做事严谨。即便是做了学校领导,公开活动也很少见到他的名字。在清华新闻网搜索,以“陈吉宁”为标题的最新报道为去年12月份的,而再之前的一条则要追溯到2010年6月。

然而,站在新百年的历史新起点,他还是深感清华校长使命光荣、责任重大。陈吉宁表示:“世界一流大学建设是一个长期的过程,需要几代人前赴后继的不懈努力,绝对不能急功近利、竭泽而渔,更不能片面追求各种大学评价的量化指标,而要深入探究大学的本质,正确把握办学规律和要素,注重内涵建设,着力提高发展质量!”(据新华社北京2月20日电)

ARROW 箭牌卫浴·瓷砖

诚聘

销售人员 10名
底薪1500元+提成+奖金+三金+公休

安装工 3名
一经正式录用月薪1800元以上

诚聘现金会计

联系人常经理:13939256785

TIMBEL 諾貝爾磁磚 品质生活 值得拥有

诚聘

销售人员 10名
底薪1500元+提成+奖金+三金+公休

小区业务 20名
底薪1500元加优质奖金 年薪3-5万元

诚聘现金会计

联系人冯经理:13939207361

萨米特陶瓷

招聘

新区萨米特旗舰店因业务拓展需要,特诚聘业务精英数名、店长1名,有工作经验者优先。

工资面议,待遇从优,基本工资+提成,有公休。

联系人:王先生 13903924303 吴先生 13633928119